

陪妈妈买菜

山亭区实验小学二(5)班

小记者 吴阳阳 辅导老师 单茂香

星期六早上,太阳暖洋洋地照着大地,我和妈妈去菜市场买菜。

菜市场人山人海!我和妈妈好不容易才挤了进去。菜市场里应有尽有,有各种各样的蔬菜:红红的辣椒,绿油油的青菜,小伞一样的蘑菇,混身长满刺的黄瓜,红彤彤的大柿子,有新鲜的肉类,有活蹦乱跳的大鱼,嘴巴一张一张的,可好玩了!还有在笼子里探头探脑的鸡鸭……看得我眼花缭乱。我和妈妈买了很多菜,有好多都是我特别喜欢吃。

回来的路上,我好奇地问妈妈:“菜市场怎么这么热闹?是不是每天都这样?”妈妈笑着说:“现在人们的生活水平提高了嘛!菜市场里每天都迎来好多顾客,将来呀比这还要热闹。”



我爱吃葡萄

山亭区实验小学二(5)班

小记者 王春雨 辅导老师 葛青香

我爱吃葡萄。

夏末秋初,一簇簇可爱的葡萄娃娃露出了可爱的笑脸,有的青里透白,有的红里透紫,有的紫里透青,真是争奇斗艳。可爱的葡萄在阳光的照耀下亮晶晶的,好似晶莹剔透的珍珠玛瑙。放在眼前,只要有一阵清风,清香就会钻进我的鼻孔,融进我的心,流入了我的肺,扩散到我的全身,那叫一个舒坦。

剥开葡萄那薄薄的外皮,放在嘴里轻轻咬上一口,整个舌头书写着甜蜜的故事,甚至都能听到舌尖上五百万个味蕾,惊天动地地致谢与欢呼声,用它们书写了甜蜜的渴望与传奇。我并不想迅速地把果肉吞下去,而是想在此,多留下一点甜津津、酸溜溜的感觉,可是这果肉不由分说,瞬间就从我的食道滑了下去,令我回味无穷!有点惋惜呀!不过真是好吃啊!

我真的是超爱吃葡萄呀!

青蛙

市中区鑫昌路小学三(2)班

小记者 岳林冉 辅导老师 王桂丽

保护青蛙,人人有责!

夏天,那些苍蝇啦、蚊子啦,就喜欢往家里钻。特别是家里做了好吃的,苍蝇就“嗡,嗡,嗡”地往家里飞,不论你怎么赶都赶不走。每当这时,我们的“除害家”就可以施展本领了!你知道它是谁吗?哈哈!它就是我们的好朋友青蛙呀!

青蛙有一双可爱的、凸出的大眼睛,视觉很灵敏,发现虫子能第一时间捕捉它们。青蛙的背部有着许多的斑斑点点,碧绿的后背亮亮的,像是涂了一层油一样,潇洒极了。你们可不要小看了这些斑斑点点,它可以帮助青蛙伪装自己捕食用的。

一只青蛙一天能吃七十多只害虫,一年就能吃一万多只害虫!青蛙是农业害虫的天敌,所以青蛙还是农田的“小卫兵”。如果大量捕捉青蛙,就会使害虫大量增加,毁害庄稼,让农民颗粒无收。仔细想想,捕捉青蛙的后果是多么可怕呀!所以,我们少先队员可以利用一些业余时间,做一些手抄报积极宣传爱护青蛙、保护青蛙,制止捕害青蛙的人,因为这样做后果不堪设想。

小小的青蛙真是了不起,它是我们的好朋友!让我们行动起来,一起保护青蛙吧!

保护地球“妈妈” 争做低碳“达人”

市中区逸夫小学五(4)班 小记者 李慕辰 辅导老师 刘志玲

地球是我们的母亲,毫不保留地为人类提供着各种赖以生存的资源,而我们不仅不珍惜它们,还随意地毁坏,比如森林砍伐,废物排放,滥用资源;导致泥土流失,树木被黄沙替代,破坏性风暴增多,生物种类减少,这些都是人的不合理利用造成的。

作为新一代的小学生,能袖手旁观,眼睁睁地看着我们的地球妈妈声泪俱下吗?谜底是肯定的:不能!低碳已经成了我们的话题。可是我们小学生该如何低碳呢?

首先我们要从身旁的小事做起。例如平时的生活中少用纸巾,重拾手绢儿:节约用纸,保护森林;每张纸都双面打印,相当于保留下半片原本将被砍掉的森林;随手关灯、开关、拔插头;不坐电梯爬楼梯,既节约了电,又能换来自己的健康;少施用一次性牙刷儿、一次性塑料袋、一次性水杯等一次性物品,因为制造她们所使用的原料也是一次性的……

在学校里,我们可以干一些自己力所能及的事情。当教室里空无一人时,我们

我们要伸伸手,关掉教室里的照明灯;在水龙头边,当我们看见细水长流的时候,我们要弯弯腰,把水龙头关紧;在餐桌上,当你认为今天的菜不和你胃口的时候,我们要牢记“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的诗句,做到不挑食、不浪费粮食的好习惯……

同学们,不要让我们自己亲手毁了赖以生存的地球。让我们携起手来,珍惜资源,低碳生活,共创美好家园吧!

故地重游——紫云湖

山亭区实验小学三(6)班 小记者 刘盈 辅导老师 郗洪芬

春天到了,春风吹绿了柳梢,吹青了小草,吹皱了河水,吹鼓了杏树的花苞。我们迎着明媚的春天,重游紫云湖。

来到目的地,首先映入眼帘的是那无暇的翡翠,湖水呈月亮状,好像一个巨大的月牙儿,一阵春风拂来,湖面波光粼粼泛起一圈圈银色的波纹,好像一条条银蛇在游动。踏上栈桥,手扶栏杆,眼望这月牙状的湖水,真让人神清气爽。看都看不够。

说笑间,我们来到樱花岛,这里的花一棵棵,一片片、一丛丛、一簇簇。看!这里的樱花红的似火,一片

红艳,仿佛来到了樱花的世界。用手摸一摸,哇,毛茸茸,好像丝绸一般舒服。

樱花的香气扑鼻而来,深吸一口气让人陶醉在樱花的世界。走出樱花岛,我的身上隐约还残留着一些香气。

不知不觉该过石头桥了,这是一座冒险之桥,石头有高低,凸凹不平,有大有小,有远有近,等我们过完石头桥时,大家欢呼起来。

我们围在湖边嬉水,与小鱼玩耍,程博文还抓了一只小乌龟,小乌龟一声不响,一定是想回家了,心软的程博文还依依不舍地将小

乌龟放生了。还有两条小鱼,听到我们的吵闹声,它们也凑热闹了,真是看热闹不嫌事大,咦?它们又被我们的吵闹声给吓跑了呢。

我们抵达最后一站:玉兰园。玉兰花有大有小,有的紫里透着粉,粉里透着白,还有的是绿里透着粉,粉里透着白。它们有的还是个只有花生米大小的花骨朵,有的只开了两三朵花瓣的,像是小朋友拉开了半边窗帘,有的全都盛开,露出灿烂的笑容。

直到老师说我们该回去了,大家才依依不舍地离开。等到明年清明日,我们再来故地重游。

钢笔的自述

市中区孟庄镇中心小学四(2)班

小记者 朱文清 辅导老师 巴广晓

大家好,我就是你们常见的文具——钢笔。

我是一名帅气的绅士,头戴金黄的帽子,身穿一身黑色的西服。当你拨开我的笔壳时,就会看见我尖尖的嘴巴和西服里黄色的衬衫。每当我口渴的时候,小主人就会给我喝我最酷爱的饮料——墨水。喝饱了之后我又开始在写字本上尽情地舞蹈。

我不仅有华丽的外形,同时还是小主人的荣誉呢!瞧,因为我的主人在二〇一六至二〇一七学年度“迎国庆”书画比赛中,荣获手抄报一等奖,所以才得到了我。

我的主人非常爱惜我。每天晚上都先把我喂得饱饱的,再把我的嘴巴用纸擦得干干净净,然后又将我送回我的卧室。在这里,我有两个舍友也是我最要好的朋友:铅笔和中性笔。每天晚上,我都和他们说悄悄话再睡觉。

这就是我,一支普普通通的钢笔。



朋友

峰城区实验小学六(7)班

小记者 张瑞洋 辅导老师 孙美玲

朋友是什么?朋友是一杯香甜的美酒,使人陶醉;朋友是一轮绚丽的彩虹,使人着迷;朋友是一把漂亮的花伞,为你遮挡风雨……

朋友,是寒冷冬季能为你披上棉衣;是炎热夏季能为你送来一杯凉茶;是远隔万水千山的那份思念;是清风徐徐的香气,在弥漫着回忆的仲夏,船儿承载着友谊漂泊里,让你想起“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”的惬意;感受到“山回路转不见君,雪上空留马行处”的温暖;体会到“但愿人长久,千里共婵娟”对友人的美好祝愿。咖啡的浓浓余味,渲染这整个仲夏,是你感受这友谊的细腻与滑腻。

朋友是成功的桥梁,在走向成功路上的艰辛,有朋友同你一起承担,他们为你撑起雨中的伞,成为暴风雨时的房屋,饥饿时的饭菜,寂寞时的一言一语;当你悲伤时,他成了你忠实的听众,分担你的悲伤,给你加油打气;当你恐惧时,它成了你的戏剧电影,给你带来欢乐,冲淡你的恐惧。友谊的忠诚,无法比拟。又过了一年,冰冷的冬天,心里的暖意将使你感觉置身于春风中一样,友谊是阳光呵护着你;是泉水滋润着你;是棉衣,保护着你;是清风徐徐的香气。

俗话说得好:“多一个朋友就多一条路”。我们应该好好珍惜身边的每一个朋友。

坚持也是一种成长

市中区光明路小学二(1)班 小记者 孙婕 辅导老师 刘茜

“欧耶!终于到一百天了!”我高兴地手舞足蹈。这一百天对于七岁的我来说有抵触、有欢乐、有成功。这一百天更有许多难忘的经历,请你慢慢听我说。

去去年期中考试数学成绩很不理想,脾气暴躁的老妈看过试卷竟然没发飙,不过她给我制定了一个“百日计划”——每天做100道口算,而且要坚持一百天。心里有

一百个不情愿,也不敢反抗。唉!谁叫咱没考好呢!

开始的日子总是那么漫长,为了鼓励我,老妈说一百天不间断会有大奖。为了大奖拼了!这一百天中发生了一个令人哭笑不得的小插曲。那天晚上妈妈下载了一个新游戏,我和她玩得不亦乐乎,忘了时间,忘了一切。第二天睁开眼睛一想:“昨天口算没做,大奖飞

了”。怎么办?哭呗!七岁的我只有这个办法。好在老妈还不是这么不近人情啊,给了我一次机会弥补,但她说仅此一次。

付出总有回报,坚持就是胜利,在我的不断坚持下期末考试数学取得了比较理想的成绩。我发现坚持也挺不容易的,但一定换来成功!

三百天我来了!

难忘的曲阜一日游

山亭区实验小学三(1)班 小记者 翟天浩 辅导老师 郭伟

星期天,我们一家去曲阜游玩,一路上我和弟弟兴高采烈、欢声笑语,不知不觉中就来到了曲阜。

来到孔子庙,我首先看到三个大字:至圣庙,听讲解员说这是乾隆皇帝亲笔题的。

再往里走,我看到了许

多名胜古迹,最吸引我的是亭子中的石碑。其中一座石碑下有个名叫鬲鬲的动物,传说是龙的第六个儿子。龙生九子,各有所能,它的面貌是龙头,龟身,有的头上有角,身后有麒麟尾,却长得和乌龟差不多,它一点都不像龙,背上驮着一个大大的石

碑。鬲鬲擅长负重,所以驮碑。听讲解员说,它是地位和权力的象征,不知不觉我们就看完了孔庙。

一天的行程很快过去了,我仍然恋恋不舍。曲阜的历史文化很深奥,深深地影响着我,让我久久不能忘怀。

